



Klub Aktij ve spolupráci s Pesoparkem
Vás zve na agility

“Trénink závodní atmosféry”
pod vedením Jitky Marouškové

Kdy: sobota **2. 3. 2024**

Kde: Pesopark Uhřetěves, Praha 10

Povrch: Umělá tráva, krytý prostor o velikosti 30x15m,

Nutno čistá obuv (bez hrotů) na přezutí.

V případě velmi hezkého počasí a vyhovujícího povrchu, se může akce uskutečnit ve venkovní oplocence 20x40m na přírodní trávě.

“VO CO GO”:

Trénink je určen všem týmům splňující podmínky účasti bez ohledu na výkonnostní kategorii. Bude se jednat o tři běhy v závodní atmosféře, bez vyhodnocování pořadí, ale výsledky budou k dispozici. Čas bude měřen elektronickou časomírou. Trénink bude probíhat jako oficiální závody - bude použita píšťalka, ozvučení, včetně posouzení chyb, odmítnutí a oznámení diskvalifikace. Výšku skokových překážek si určuje sám psovod (20cm, 30cm, 40cm, 50cm, 60cm) prosím uveďte v přihlašovacím formuláři.

Přihlašování:

přihlašování na Aktij.Dogres.cz

Startovné:

350 Kč

Platba předem na účet **2501114056/ 2010**

v.s. použijte číslo vygenerované po přihlášení na dogres.

Věnujte prosím pozornost vyplňování var.s., V případě, pokud jej nevyplníte nemůžeme Vaši platbu identifikovat

Uzávěrka:

Uzávěrka přihlášek a plateb je cca týden před konáním tréninku.

Pořadatel si vyhrazuje právo ukončit přihlašování při naplnění kapacity

Kontakt: Případné dotazy, platby za více psů apod. směřujte na e-mail: KlubAktij@seznam.cz

Podmínky účasti:

Zúčastnit se mohou psi všech plemen s průkazem původu i psi bez průkazu původu **starsší 18 měsíců.**

Psi musí být doprovázeni očkovacím průkazem nebo platným pasem s platnou vakcinací proti vzteklině, psince, infekční hepatitidě a leptospiroze.

Hárání feny musí účastník oznámit před zahájením akce pořadateli. Nesplní-li účastník tuto povinnost, může být z akce vyloučen. Pořadatel může určit místo pro háravé feny a rozhodnout o pořadí startu háravých fen.

Po celou dobu konání akce musí být chování účastníků v souladu se zákonem na ochranu zvířat proti týrání.

Účastníci jsou povinni řídit se pokyny pořadatele.

Účastnit se nesmí:

- březí feny a feny do 3měs. od porodu;
- psi, kteří jsou viditelně nemocní nebo zranění;
- psi s veterinárním zákrokem, který není v souladu se zákonem na ochranu zvířat.
- psi, kteří nesplnili veterinární podmínky dané pořadatelem;

Psovod je odpovědný za škody způsobené psem a je povinen dodržovat pokyny pořadatelů.

**Připomínáme, že zaplacením startovného a účastí na závodech jste vyjádřili svůj souhlas se zveřejněním výsledků a fotografií z akce, zejména:
s pořízením fotografií Vašeho psa, Vaší osoby, nebo Vaší osoby se psem**

Pořadatel si vyhrazuje právo na změnu propozic a programu tréninku.

Pořadatel si vyhrazuje právo nepřijmout jakoukoli z přihlášek.

Venčení mimo prostor cvičiště Pesopark. Prosíme uklízejte po svém psu. V areálu cvičiště je povinnost vodit psa na vodítku.